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Znak sprawy: ZUT/ATT/231- 887/2020/EW





Szczecin, dnia 17.11.2020 r.
Zamawiający informuje, że w dniu 17.11.2020 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania potencjalnego oferenta dotyczące zapytania ofertowego nr 53/2020 na: Awaryjną wymianę
4 pionów zimnej i ciepłej wody w Hotelu Asystenta ZUT w Szczecinie przy ul. Chopina 51.

Treść zapytania wraz z odpowiedzią przedstawiamy poniżej.
Pytanie nr 1: 

Jakiego typu mają być wodomierze – radiowe czy zwykłe i jakiej firmy.
Odpowiedź  pytanie nr 1: 
Wodomierze w budynku Hotelu mają być zwykłe do zw i cw i zaplombowane. Zamawiający nie wskazuje konkretnej firmy.
Pytanie nr 2: 

Ile kondygnacji mają piony i czy idą w kuchni czy łazience.
Odpowiedź pytanie nr 2: 

Budynek ma 6 kondygnacji (4 piętra, parter i piwnicę).

1 pion w aneksie kuchennym, który zasila także łazienkę oraz 3 piony w łazienkach.
Pytanie nr 3: 

60m2 pytek to są płytki na nowych zabudowach pionów czy na ściankach w łazience.
Odpowiedź pytanie nr 3: 

Płytki przyjęte w kosztorysie będą wykonywane tylko tam gdzie zostały uszkodzone (odtworzenie), ale wyłącznie w miejscach wskazanych przez Zamawiającego. Płytki układane będą zarówno na nowych zabudowach jak i na ścianach.
Zamawiający informuje, że miejsce i termin składania ofert pozostają bez zmian. 
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